

ORGANIZAČNO - TECHNICKÉ POKYNY

pre zabezpečenie 2. ročníka súťaže v odborných zručnostiach Skills Slovakia Strieborný piest SMC

V zmysle Smernice Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 23/2017 o súťažiach, vyhlasuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 2. ročník súťaže v odborných zručnostiach Skills Slovakia – **Strieborný piest**.

Štátny inštitút odborného vzdelávania v spolupráci s organizátorom súťaže a odborným garantom SMC Priemyselná automatizácia, s.r.o. Teplička nad Váhom schválil 2. ročník súťaže v zameraní na odbory elektrotechnik, mechanik, programátor, mechatronik, strojárstvo a priemyselné automatizácie s názvom „Strieborný piest“ a zodpovedá za obsah a plnenie Organizačno-technických pokynov v školskom roku 2023/2024.

Pri organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení súťaže je potrebné dodržiavať Organizačný poriadok súťaže Skills Slovakia, ktorý schválilo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR dňa 29. 09. 2023 pod číslom 2023/15116:2-C2930 s účinnosťou od 29. septembra 2023.

Súťaž sa uskutoční v školských kolách a vyvrcholí celoštátnym kolom súťaže Slovenka, kde budú vyhlásení národní víťazi umiestnení na prvých troch miestach v SR. Po ukončení kôl súťaže v Českej republike budú okrem vyhlásenia národných víťazov v ČR spracované výsledky všetkých kôl oboch krajín a vyhlásený medzinárodný víťaz. Školy, ktoré sa nezúčastnia osobne poslednej súťaže, budú informované o výsledkoch online. Súťažné, organizačné pokyny a propozície zohľadňujú bezpečnosť a ochranu zdravia účastníkov a hygienické zásady.

Termíny súťažných kôl sú záväzné a žiadame o ich dodržanie.

Školský rok 2023/2024 prezenčne		
Školské kolá	podľa pokynov strednej školy	stredné odborné školy v SR podľa odborného zamerania
Celoštátna súťaž - SLOVENSKO		
Strieborný piest, KIA vzdelávacie stredisko Gbeľany	15. marca 2024	SMC Priemyselná automatizácia, s.r.o. Teplička nad Váhom a SMC Industrial Automation CZ, s.r.o. Brno meno garanta: Ing. Jiří Hudec tel.: +420 541 424 616 Kontakt: Tomáš Šomják Tel: +421 918 496 372 e-mail: t.somjak@smc.sk Štátny inštitút odborného vzdelávania, Bellova 54/a, 837 63 Bratislava, mail:vlasta.puchovska@sioc.sk,
Medzinárodná súťaž žiakov stredných odborných škôl – Česká republika		
Strieborný piest, 1) Výrobní závod SMC-Vyškov 2) Hotel Duo - Praha	<i>19ho marca 2024 a 21ho marca 2024</i>	Automation CZ, s.r.o. Brno meno garanta: Ing. Jiří Hudec tel.: +420 541 424 616 Kontakt: Ing. Jiří Hudec tel.: +420 541 424 616 e-mail: j.hudec@smc.cz

Súťažné propozície a bližšie informácie budú zverejnené na www.siov.sk
a www.smcengineering.cz

Teoretické otázky a praktickú časť úloh pripraví zástupcovia SMC Priemyselná automatizácia, s.r.o. Teplička nad Váhom a SMC Industrial Automation CZ, s.r.o. Brno, ČR.

Postupový kľúč:

školské kolá : postupujú trojice žiakov 2. až 4. ročníka stredných technických škôl

Počet postupujúcich účastníkov do celoštátneho kola Slovensko potvrdí odborný gestor v nadväznosti na finálny počet prihlásených družstiev, ktorý je obmedzený na 24.

Národné kolá v Českej republike sa uskutočnia v termínoch 19ho a 21ho marca 2024.

Počet účastníkov a ich zastúpenie v súťaži:

Realizačný tím tvoria: členovia odborných hodnotiacich komisií, odborníci z hospodárskej praxe, pedagogický sprievod, členovia organizačného tímu SMC Priemyselná automatizácia s.r.o. Teplička nad Váhom a SMC Industrial Automation CZ, s.r.o. Brno a ŠIOV.



Ing. Branislav Hadár
riaditeľ ŠIOV